



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de agosto de 2011, del Rector, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios. (2011061773)*

Advertido error en la Resolución de 16 de agosto de 2011, del Rector, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el DOE n.º 172, de 6 de septiembre, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo I, en las páginas 22254, 22255, 22256, 22257, 22258, 22259, donde se relacionan los distintos códigos de las plazas:

Donde dice:

«Código: 2011/A/005, 2011/A/006, 2011/A/007, 2011/A/008, 2011/A/009, 2011/A/010, 2011/A/011, 2011/A/012, 2011/A/013, y 2011/A/014».

Debe decir:

«Código: 2011/B/005, 2011/B/006, 2011/B/007, 2011/B/008, 2011/B/009, 2011/B/010, 2011/B/011, 2011/B/012, 2011/B/013, y 2011/B/014».

Esta resolución no abre nuevo plazo de presentación de solicitudes.

Badajoz, a 13 de septiembre de 2011.

El Rector,  
PDF El Vicerrector de Profesorado,  
SERGIO JOSÉ IBÁÑEZ GODOY

• • •